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E L Ő T E R J E S Z T É S 
 

a Képviselő-testület 2025. december 17-i rendkívüli 
nyilvános ülésére 

 
 
Tárgy:  Döntés a Versenyképes Járások Program II. ütemének keretében 

benyújtott projektek megvalósításáról és a szükséges önerő 
biztosításáról 

 
Előterjesztő:  Dobó Zoltán polgármester 
 
Előkészítette:  Városfejlesztési és Üzemeltetési Iroda 
 Ságvári Lászlóné városfejlesztési és üzemeltetési ügyintéző 
 
Megtárgyalja: Gazdasági Bizottság 
 Turisztikai és Városfejlesztési Bizottság 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

 
A Versenyképes Járások Program II. ütemének keretében Tapolca Város Önkormányzata, mint 
konzorciumvezető támogatási igényt nyújtott be további 12 településsel közösen „A Pedagógiai 
Szakszolgálat és a Család- és Gyermekjóléti Központnak helyet adó épület villamos felújítása 
és korszerűsítése II. ütem” címmel. 
 
A konzorciumi tagok, mint „haszonélvezők” szerepelnek az együttműködésben, mivel járási 
célokat szolgál a két intézmény feladatellátása. A „haszonélvező” konzorciumi tagok sem 
támogatási összeggel nem rendelkeznek, sem saját erőt nem biztosítanak a megvalósításhoz. 
 
8300 Tapolca, Kossuth utca 2. szám alatti Belvárosi Irodaház - amely a Pedagógiai 
Szakszolgálatnak és a Család-és Gyermekjóléti Központnak is helyet ad - épületének villamos 
felújítása és korszerűsítése 2. ütemét tervezzük a fejlesztés keretében megvalósítani. A 2. 
ütemben gépészeti rendszer kialakítását (központi hűtés vagy egyedi hűtés) és központi és 
egyedi klíma kialakítását, valamint az elavult lámpatestek cseréjét tervezzük.  
 
A pályázat keretében bruttó 67.333.333 Ft támogatást igényelt az önkormányzat. A felújítás, 
korszerűsítés tervezett teljes költsége bruttó 97.140.138 Ft. 
A fennmaradó részt bruttó 29.806.805 Ft-ot az önkormányzat saját forrásból kívánja biztosítani. 
 
 
 
Továbbá a Versenyképes Járások Program II. ütemének keretében Tapolca Város 
Önkormányzata, mint konzorciumvezető támogatási igényt nyújtott be további 12 településsel 
közösen a „Bárdos Lajos Általános Iskola kazánház korszerűsítése” címmel. 
 



A Balatonfüredi Tankerületi Központ, mint fenntartó megkereste az önkormányzatot, hogy a 
Bárdos Lajos Általános Iskola fűtéskorszerűsítésének felújításához járuljon hozzá, mint 
tulajdonos. A tapolcai járás önkormányzatai a Versenyképes Járások Program II. ütemének 
terhére átcsoportosították a felhasználható keretet, hogy a kazánház korszerűsítését támogassák.  
A projekt keretében a meglévő kazánház korszerűsítése, átalakítása valósul meg, amely érinti a 
fűtési rendszert is. Jelenleg az iskola fűtési hőtermelője elavult kivitelű, feladatát nem látja el 
megfelelően. A jelenlegi gépházi rendszer elbontásra kerül. Az épület számára új kondenzációs 
gázkazánok kerülnek elhelyezésre, melyek a meglévő fűtési rendszerre csatlakoznak. 
A megvalósításhoz szükséges műszaki dokumentáció rendelkezésre áll.  
 
A pályázat keretében bruttó 32.000.000 Ft támogatást igényelt az önkormányzat.  
 
 
A benyújtott támogatási igények kedvező elbírálása esetén kérem a Képviselő-testületet, hogy 
járuljon hozzá a Támogatói Okiratok, valamint a Konzorciumi Együttműködési 
Megállapodások aláírásához, a projektek megvalósításához és a szükséges saját forrás 
biztosításához. 
 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatokat 
elfogadni szíveskedjen! 
 
 

  HATÁROZATI JAVASLAT 
 

I.  
Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért a 
Versenyképes Járások Program II. ütemének keretében „A 
Pedagógiai Szakszolgálat és a Család- és Gyermekjóléti 
Központnak helyet adó épület villamos felújítása és korszerűsítése 
II. ütem” címmel benyújtott projekt megvalósításával. 
 
A támogatási igény kedvező elbírálása esetén a projekt 
megvalósításához szükséges önerő fedezetének biztosítására, 
bruttó 29.806.805 forint erejéig, Tapolca Város 2026. évi 
költségvetésének terhére előzetes kötelezettséget vállal. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Támogatói 
Okirat, valamint a Konzorciumi Együttműködési Megállapodás 
aláírására. 

 
Határidő:  a pályázat pozitív elbírálását követően azonnal 
Felelős:  polgármester  
 

II. 
Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért a 
Versenyképes Járások Program II. ütemének keretében a „Bárdos 
Lajos Általános Iskola kazánház korszerűsítése” címmel benyújtott 
projekt megvalósításával. 

 
 



A támogatási igény kedvező elbírálása esetén a Képviselő-testület 
felhatalmazza a polgármestert a Támogatói Okirat, valamint a 
Konzorciumi Együttműködési Megállapodás aláírására. 

 
Határidő:  a pályázat pozitív elbírálását követően azonnal 
Felelős:  polgármester  

 
 

 
Tapolca, 2025. december 16. 
 
 

 
 

Dobó Zoltán 
polgármester 
 
 
 


